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   万石中学七年级数学第一次阶段测试试卷

一、选择题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
1．下列四个数中，在－3到0之间的数是








（     ）
A．－2


 B．－3.14

      C．－4


    D．－4.13

2．冬季某天我国三个城市的最高气温分别是－11℃，3℃，－3℃，它们任意两城市中最大的温差是:                                                         （     ）
A．11℃


 B．13℃


  C．14℃


    D．6℃



3．在下列数﹣ [image: image61.png]


，+1，6.7，﹣14，0， [image: image2.png]


，﹣5，25%中，属于整数的有（
）
A．2 个         B．3 个              C．4 个               D．5 个
4．下列各组数中，互为相反数的是（
）
A．|+2|与|﹣2|
     B．﹣|+2|与+（﹣2） C．﹣（﹣2）与+（+2）；D．|﹣（﹣3）|与﹣|﹣3| 

5．关于0,下列几种说法不正确[image: image3.png]


的是









（     ）
A．0既不是正数,也不是负数 
 
      B．0的相反数是0


C．0的绝对值是[image: image4.png]


0



      D．0是最小的数
4．如图，数轴的单位长度为1，如果点A，B表示的数的绝对值相等，那么点A表示的数是（     ）
                                                                  
















A．－2　[image: image5.png]


　

B．－3　　

     C．－4　　

         D．0

5．绝对值等于其本身的数有










（     ）
A．1个


B．2个


     C．0个


         D．无数个
6．火车票上的车次号有两个意义，一是数字越小表示车速快，1~98次为特快列车，101~198次为直快列车，301~398次为普快列车，401~498次为普客列车；二是单数与双数表示不同的行驶方向，其中单数表示从北京开出，双数表示开往北京，根据以上规定，北京开往杭[image: image6.png]


州的某一直快列车的车次号可能是                                   （     ）
A．20
B．
119


     C． 120


    D．319


7. 如图，数轴上的 A、B 两点分别表示有理数 a、b，下列式子中不正确的是（
）
 A．a+b＜0
B．a﹣b＜0    
C．﹣a+b＞0    D．|b|＞|a|        
8.若
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    C.
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二、填空题（本大题共8小题，每空2分，共28分）
9．如果规定向东走为正，那么“﹣6 米”表示： 
．
10．海中一潜艇所在高度为﹣30 米，此时观察到海底一动物位于潜艇的正下方 30 米处，则海底动 物的高度为 
米．
11．－2的相反数是_______，写出一个比－2大的负数：______________．
12．绝对值不大于2.6的整数的和是___________．写出大于－2而小于3的非负整[image: image12.png]


数是     .

13．比较大小：（1）－|－2| _____ 
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)

2

-

-

；   （2）
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14．如果数轴上的点A对应的数为
[image: image16.wmf]1

-

，那么与A点相距3个单位长度的点所对应的有理数为________________．
15.某部分检测一种零件，零件的标准长度是6cm，超过的长度用正数表示，不足的长度用负数表示，抽查了5个零件，其结果如下：①—0.002，②+0.015，③+0.02，④—0.018

⑤—0.008，这5个零件中最接近标准长度的是         （填序号）.

16. 把式子
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改写成省略括号的和的形式：                         .

17. 将2，—7,1，—5这四个数（都用且只能用一次）进行“
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   使其结果等于24，写出其中的一种算法：                      .

18．长为2个单位长度的木条放在数轴上，最少能覆盖_______个表示整数的点，最多能覆盖_______个表示[image: image19.png]


整数的点
三、解答题（本大题共8小题，共48分，）
19．（本题满分4分）把下列各数分别填入相应的集合里．
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（1） 正数集合：  {                          …} 
     

（2）整数集合：  {                          …}

（3） 分数集合： {                          …}    [image: image27.png]



（4）无理数集合：{                          …}

20．（本题满分4分）在数轴上表示下列各数，并把它们按照从小到大的顺序排列．
       1，
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21．计算：（本题满分18分，每小题3分）
(1)  
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                      （2）（﹣ [image: image33.png]


）+（﹣ [image: image34.png]
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22．（本题满分4分）已知[image: image43.wmf]a

、[image: image44.wmf]b
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是绝对值最小的数，求
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23．（本题满分5分）对于有理数
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，定义运算：
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（1）计算
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（2）填空：
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（填“＞”或“＝”或“＜”[image: image55.png]
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24．（本题满分5分）已知，
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25．（本题满分8分）俄罗斯特技飞行队在名胜风景旅游区——张家界天门洞特技表演，其中一架飞机起飞后的高度变化如右下表：
（1）此时这架飞机比起飞点高了多少千米？（2分）
（2）如果飞机每上升或下降1千米需消耗2升燃油，那么这架飞机在这4个动作表演过程中，一共消耗了多少升燃油？（3分）
（3）如果飞机做特技表演时，有4个规定动作，起飞后高度变化如下：上升3.8千米，下降2.9千米，再上升1.6千米。若要使飞机最终比起飞点高出1千米，问第4个动作是上升还是下降，上升或下降多少千米？（3分）
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